
 

 

 

 

 

 

 
 

 

令和５年度のスタート 

本日４月７日（金）、令和５年度の１学期が始まり

ました。今年度から有珠小学校と伊達西小学校が統

合したので、「新しい西小のスタート」と言ってもい

いでしょう。 

有珠小の子供たちもそうですが、今日から西小に

転校してきた子供が３名おります。学校が変わり、

不安を抱いていることでしょう。不安を取り除き、

楽しく学校生活を送れるように全校体制で取り組

んで参ります。 

 今日は、新しいクラスメートや新しい担任との出

会いの日でもあり、子供たちはうきうきした表情や

気恥ずかしい表情を浮かべていました。 

 

 始業式では、子供たちに１年間約束してほしいこ

と、頑張ってほしいことを話しました。 

◆みんなが安心して過ごせるように、いやな思いを

抱かせない優しい関わり方をしてほしい。 

◆ルールをしっかり守って、自分の命を大切にして

ほしい。 

◆大人になっても幸せに暮らせるように、小学生か

ら勉強や運動に頑張ってほしい 

 

 「子どもの未来を見据えた教育活動の展開」これ

は、伊達西小学校の教育理念の言葉です。私が望む

「子どもの未来」とは、「自他の命を大切にし、社会

に出て働いて、幸せな生活を送る」ことです。しか

し、「自他の命を軽んじたり、社会に出て働けず、人

の道を誤り、不幸な生活を送っている」ことが少な

くありません。 

 小学校は、「子供たちの未来」のために、「知・徳・

体」の資質・能力をバランスよくはぐくみ、人とし

ての基礎形成を目指す場所です。 

 しかし、学校だけでは子供たちの教育は完結でき

ません。家庭、地域が一枚岩となり「みんなで育て

る、みんなが育てる」という協働的、主体的な姿勢

が不可欠です。 

 

保護者の皆様、地域の皆様におかれましては、こ

れまで同様、ご支援ご協力を賜りますようお願い申

し上げます。 

 

新１年生、４７名入学 

 ４月１０日（月）に４７名の１年生が入学します。

ランドセルや上靴、筆箱や鉛筆など、真新しい物を

買い揃えてあげたのではないでしょうか。「楽しく

学校に通ってほしい」「安全に元気に過ごしてほし

い」というご家族の願いが込められていることでし

ょう。 

１年生の子供たちには、こうした親や家族からの

愛情をしっかりと受け止め、愛されている自分を大

切にしてほしい（不慮の事故に遭わないでほしい）

と強く思います。 

「おはよう！」という元気な挨拶とともに、笑顔

で登校できるよう、教職員、全校児童、そしてご家

族の皆様、地域の皆様、地域総ぐるみで見守って参

りましょう。 

 

＜学校でのマスク着用について＞ 

 新学期から学校では、児童・教職員に対して、マスク

の着用を求めないことが基本となりました。マスクの着

脱については、主体的な選択を尊重し、個人の判断とな

ります。人によって事情や考え方が違うことを認め合う

ことが大切になります。 

 

 伊達市立伊達西小学校長 柳 澤 君 彦 

 

【令和５年４月７日】伊達市立伊達西小学校 学校だよりNo.１  

強い子ども 

正しい子ども 

仲よくする子ども 

考える子ども 

 人間の生命を尊び、生活力逞しく、自主と創意溢れる、教養豊かな人間の形成～確かな基礎形成を目指す全人教育～ 

伊達西小の教育目標 

 

Datenishi   ★ほしとり★ 
Mascot character 

Since 2021 

私こと  

 この度、有珠小学校から異動になりました。有珠の

子供たちと一緒に伊達西小学校に来ることができ、と

ても嬉しく思っています。また、教員としても８年間

勤めていたので、懐かしい思いでいっぱいです。さら

に、自宅が校区にあることで、子供たちやご家族、地

域の皆様との関わりが広がるのではないかと期待し

ております。どうぞ、よろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７日（金）着任式 令和５年度始業式 
４時間授業 給食なし 下校時刻11:45 

１０日（月）令和５年度入学式 2年生以上給食開始 
１１日（火）1年生下校指導～1４日 
１２日（水）５・６年二計測 児童会活動 
１３日（木）３・４年二計測 
１４日（金）全校４時間授業 １・2年二計測 
１７日（月）４年視力聴力色覚検査 6年視力聴力検査       

1年給食開始 職員会議 
１８日（火）6年全国学力・学習状況調査 

５年視力聴力検査 
１９日（水）3年視力聴力検査 
２０日（木）2年視力聴力検査 フッ化物洗口開始 
２１日（金）全校参観日 PTA総会 
２５日（火）１年視力聴力検査 委員会任命式 
２６日（水）星の子視力聴力検査 
２７日（木）２・4年知能検査 
２９日（金）昭和の日 

◆校長 柳澤 君彦   ◆教頭 佐々木 淳 
◆１学年（１組）黒川 俊彦 （２組）大澤希良々 
◆２学年（１組）斉藤麻千子 （２組）原田 晃輔 
◆３学年（１組）相馬 孝弘 （２組）高秀 順平 
◆４学年（１組）山田 秀人 （２組）髙橋真由美 
◆５学年（１組）南  涼太 （２組）谷口 和代 
◆６学年（１組）藤谷 好二 （２組）菅原 絵梨 
◆星の子（１組）田中 優斗 （２組）中里 明雄 

（３組）池田まりえ （４組）髙見 祐子 
（星の子学級担当）幣  将人・吉澤  勇 

◆教務主任  石井 芳政 
◆特別支援コーディネーター 佐藤 良紀 
◆理科専科  曽我部光雄 
◆ＴＴ指導  平澤 颯汰 
◆統廃合   葛西  愛 
◆養護教諭  寺畑 法子 
◆栄養教諭  石川 恵美 
◆事務職員  白幡  麗 
◆業務職員  大内 一也・藤田 康 
◆学習指導員 鳥山 直人 
◆支援員   難波由紀子・砂金 圭子 
◆介護員   鳥海留理子・大西 恵子・三浦久美子 
◆給食業務員 加藤 美穂 

〔教諭〕池田 まりえ（いけだ まりえ）先生 

 室蘭養護学校からきました。子どもたちが安心していろ

いろなことに挑戦できるよう支援していきたいと思いま

す。よろしくお願いします。 

〔教諭〕山田 秀人（やまだ ひでと）先生 

 有珠小学校から来ました。早く子どもたちと伊達西小の

ことを知り、力になれるように努力していきます。よろし

くお願いします。 

〔養護教諭〕寺畑 法子（てらはた のりこ）先生 

壮瞥町立壮瞥中学校から来ました。中学校ばかり

を 5 校、経験し、初めての小学校勤務になります。

初心にかえって頑張りたいと思いますので、よろし

くお願いします。 

〔事務主任〕白幡 麗（しらはた れい）さん 

約 2 年の産休・育児休業をいただき、このたび復帰とな

りました。西小の子どもたちのために、また、頑張ります。

よろしくお願いいたします。 

〔業務職員〕藤田 康（ふじた やすし）先生 

伊達市任用職員として着任しました。1 日でも早く仕事

に慣れるよう頑張りますので、よろしくお願いします。 

〔学習指導員〕鳥山 直人（とりやま なおと）先生 

長和小学校から参りました学習指導員の鳥山直人です。

子どもたちが毎日楽しく学習できよう、精一杯サポートさ

せていただきます。よろしくお願いします。 

このほかに、介護員三浦久美子（みうら くみこ）さん、

がこの４月から勤務します。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

柳澤 君彦（やなぎさわきみひこ）校長先生からの 

自己紹介は表面に掲載しています。 

〔教頭〕佐々木 淳（ささき あつし）先生 

室蘭市立地球岬小学校から来ました。3 年前までは有珠

小に勤務、3 月には息子が西小を卒業と縁の深い学校に赴

任でき、うれしいです。よろしくお願いいたします。 

〔教諭〕斉藤 麻千子（さいとう まちこ）先生 

有珠小学校から子どもたちと一緒に参りました。久しぶ

りのたくさんの人数でとてもワクワクしています。どうぞ

よろしくお願いします。 

〔教諭〕幣 将人（ぬさ まさと）先生 

苫小牧市立ウトナイ小学校から来ました。伊達の豊かな

自然、地域のすばらしさに感動しています。伊達西小学校

の子どもたちを全力で支えていきます。よろしくお願いし

ます。 

〔教諭〕南 涼太（みなみ りょうた）先生 

登別市立若草小学校から来ました。伊達のこと、伊達西

小の子どもたちのことをどんどん知り、1 日でも早く力に

なれるように頑張ります。よろしくお願いします。 

〔教諭〕平澤 颯太（ひらさわ そうた）先生 

 苫小牧市立拓勇小学校から来ました。伊達市での勤務は

初めてですが、伊達西小学校の子どもたちとの出会いを楽

しみにしていました。よろしくお願いします。 

 

授業での学習指導を細やかに、専門的に行っていく

ため、次の授業体制を整えました。「算数」は TT指導

として、担任の先生ともう一人先生を配属します。わか

らない部分など積極的に質問するようご家庭でも声掛

けをお願いします。「５、6年生理科」、「３～６年生音

楽」は専科指導を行います。また、「３～６年生の外国

語」は、担当教員が専科指導を行い、ＡＬＴのエレノア

先生と楽しく学べるように工夫していきます。 

 今年度も学校だよりや各種通信、新聞報道などで子ど

もたちの様子を写真等でお知らせいたします。もし、お

子様の写真掲載、新聞等の取材をお望みでない場合は、

教頭までご連絡ください。 


